

3.23  
SUNDAY  
路加福音  
10:1-24

過了些時候，主另外揀選了七十二人，派遣他們出去，每組兩個人，先到他所要訪問的每一個市鎮去。他對他們說：「農作物很多，而工人很少。所以，你們要懇求農場的主人多派工人去收割他的農作物。去吧！我派你們出去，好像把小羊放在狼群裡。不要帶錢包；不要帶旅行袋；不要帶鞋子；也不要在路上停下來向人打招呼。你們無論到哪一家，先要說：『願你們一家平安！』（路10:1-5）

## 耶穌的壯行勉勵

耶穌揀選差派了一群人，出去傳福音，在出發前的勉勵講話中，耶穌說出了後世在開拓福音事工時非常喜愛引用的幾句話，包括「農作物很多，而工人很少。」「去吧！我派你們出去，好像把小羊放在狼群裡。」由於傳福音的事工是這麼的缺乏又急迫，甚至連跟人客套寒暄的費時社交活動都可以省去。

在電影中可以看見，每每在兩軍交戰前，將軍都會聚集士兵進行激勵士氣的演講；在教會裡同樣有「壯行禮拜」，為即將當兵的青年施予祝福。耶穌的談話也有類似的功能，為選派出發傳福音的人激勵信心。

如同羊入狼群，則說明福音事工遠遠比想像中艱難。在現實的世界裡，小羊沒有尖牙利爪可以對抗狼群，恐怕只有被吞吃的份。正如面對觀點態度迥異的人群，要能夠成功傳福音，單靠個人的聰明與口才實在難以達成，唯有信靠上主，才是完成使命的關鍵。

## 中布中會訪日 見證北海教區宣教精神



Bunun Ciubu（中布）中會普世關係宣教委員會與中會第31屆中會議長、中委代表及中會總幹事前往日本基督教團北海教區道北地區，進行教會參訪及詩歌分享，並關心派駐於該教區的宣教師Divan Suqluman（全彩雲）（全文內容請至TCNN瀏覽）

差遣我們的上主，求祢賜我們信心與勇氣，如羊入狼群仍堅定依靠祢，傳揚福音，完成祢所託付的使命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。